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一、选择题（每题3分，共36分）

1、如果A = 
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，那么错误的结论是                             （      ）
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2、对于命题“3≥2”，规定p：“3>2”，q：“3=2”，那么下列四种认识正确的是 （      ）

  A  命题是“p或q”的形式，并且是真命题
B 命题是“p或q”的形式，并且是假命题
  C  命题是“p且q”的形式，并且是真命题

  D  命题是一个简单命题，并且是假命题

3、下列四组中的函数f (x)与g ( x ),表示相同函数的一组是                  （      ）

  A  f ( x ) = 
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  C    f ( x ) = x
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 ,     g ( x ) =
[image: image13.wmf]x

x

        D  f ( x ) = x,     g ( x ) =
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4、等差数列{a
[image: image15.wmf]n

}中，若a
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5、不等式
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<0的解集是                                          （      ）

  A  {x|x<-
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, 或x>1}             B  {x|x<-1,或x>
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6、函数y = -x
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(x≤0 )的反函数是                                       （      ）

  A    y = - 
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  ( x≥0 )       B     y = 
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  C    y = -  
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7、0．3
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这三个数之间的大小顺序是                         （     ）
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8、若集合S = 
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}

R

x

y

y

x

Î

=

,

3

，T = 
[image: image46.wmf]{

}

R

x

x

y

y

Î

-

=

,

1

2

，则S∩T是   （     ）         

A、S       B、T        C、  
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        D、   有限集
9、等比数列{a
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}中已知a
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10、函数f(x) = log
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x- 2 (x≥1),则f
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(x)的定义域是                   （      ）
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11、已知数列1，0，1，0，…，则不是它的通项公式的
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 C、 
[image: image62.wmf]2

)

1

(

1

1

+

-

+

=

n

n

a

+(n-1)(n-2)        D、  
[image: image63.wmf]2

)

1

(

1

3

+

-

+

=

n

n

a


12、数列
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是等差数列的充要条件是                                 （      ）
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二、填空题（每题4分，共24分）

13、若集合A={x|x是菱形}，B={x|x是矩形}，则A
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B=         。   

14、设函数
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15、函数y=
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的单调递增区间是              。

16、方程㏒
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(3x-1)=㏒
[image: image75.wmf]4

(3-x)的解是          。

17、7+3
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与7-3
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的等比中项是          。

18、数列
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的前n项和S
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=2n
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+1，则a
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三、解答题 （19题 8分，20、21题各10分，22题12分，共40分）

19、解不等式׀2x-a׀≤1

20、已知
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满足a
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（1） 证明：数列{ a
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}是等差数列，并求a
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的表达式;
（2） 求数列{
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}的前n项和s
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21、某地方政府为保护国内电子工业发展，决定对某一进口电子产品征附加税，已知这种电子产品在国内市场零售价为每件250元，每年可销售40万件，若附加税率为每百元征x元时，则每年销售减少
[image: image92.wmf]5
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x万件。

（1） 试将该产品一年的附加税额y 万元表示成 x 的函数；

（2） 若该项经营中政府在一年所得的税额不少于600万元，那么x应控制在什么范围内？
22、已知函数f(x)=㏒
[image: image93.wmf]2

(2
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（1） 求函数f(x)的定义域；

（2） 判断并证明函数f(x)的单调性；

（3） 解方程
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 MACROBUTTON MTEditEquationSection2 Equation Chapter 1 Section 1
一、选择题
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二、填空题 ： 

13、{x∣x是正方形} 。     14、 18 。                15、[1，+∞）。

16、1  。                  17、 ±2。                18、18。

三、解答题：

19、解：原不等式可化为：-1≤2x-a≤1即a-1≤2x≤a+1∴
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        ∴原不等式的解集为{x∣
[image: image99.wmf]2

1

-

a

≤x≤
[image: image100.wmf]2

1

+

a

}

20、解：（1）∵a
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21、解：（1）y=(40-
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x)×250x%=-4x
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22、解：（1）要使f(x) =㏒
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